C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (s es posible) Respuestas
1) Un cartucho de impresora con 32/3 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel.
¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa? L
2,
2) Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 5/6 detazade harina. Si
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitarias? 3
4.
3) Unreci piente con 31/5 litros de herbicida puede rociar 1/4 de un césped. ¢Cuantos litros se
necesitarian pararociar 1 césped completo? >
6.
4 Un balde de agua estaba 1/2 [leno, pero todavia tenia 24/5 galones de agua. ¢Cuanta agua .
habria en un balde completamente lleno? '
8.
5)  Un neumético de bicicleta estaba 1/2 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/3 o
segundos en llenarlo. ¢Cuénto tiempo habriatardado en llenar un neumético vacio? '
10.
6) Senecesitan 21/2 yardas de hilo para hacer 4/6 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se
necesitan para hacer un calcetin completo?
) Una méquina hizo 22/3 l&pices en 21/4 minutos. ¢Cuantos |pices habria fabricado la
maguina después de 5 minutos?
8) un carpintero usa 24/5 cgjas de clavos para terminar 31/3 de los techos . ¢Cuanto usaria para
terminar 4 techos?
9  senecesitan 31/4 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/5 galones de leche con
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 3 galones de leche
con chocolate?
10) yUnabolsacon 34/6 cuartos de cacahuate puede hacer 23/6 frascos de mantequilla de
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 5 frascos?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Un cartucho de impresora con 32/3 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel. 72
¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa? L 0
2
2 4 10
2) Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 5/6 detazade harina. Si 124
. . . . . 3 5
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitarias?
3
4 /s
3) Unredi piente con 31/5 litros de herbicida puede rociar 1/4 de un césped. ¢Cuantos litros se 62 .
necesitarian pararociar 1 césped completo? >
36
6 8
4 Un balde de agua estaba 1/2 [leno, pero todavia tenia 24/5 galones de agua. ¢Cuanta agua 525
. 7. 27
habria en un balde completamente lleno?
18
8 37 50
5)  Un neumético de bicicleta estaba 1/2 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/3 o 419 »
segundos en llenarlo. ¢Cuénto tiempo habriatardado en llenar un neumético vacio? '
77
10. 90
6) Senecesitan 21/2 yardas de hilo para hacer 4/6 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se
necesitan para hacer un calcetin completo?
) Una méquina hizo 22/3 l&pices en 21/4 minutos. ¢Cuantos |pices habria fabricado la
maguina después de 5 minutos?
8) un carpintero usa 24/5 cgjas de clavos para terminar 31/3 de los techos . ¢Cuanto usaria para
terminar 4 techos?
9  senecesitan 31/4 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/5 galones de leche con
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 3 galones de leche
con chocolate?
10) yUnabolsacon 34/6 cuartos de cacahuate puede hacer 23/6 frascos de mantequilla de
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 5 frascos?
-~ 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 1




C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

5°%,, 57, 474, 3%, 3%,
4, 775 675 %0 127,

1) Un cartucho de impresora con 32/3 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel.

¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

2)

Unareceta de galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 5/6 detazade harina. Si
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias?

3)

Un recipiente con 31/5 litros de herbicida puede rociar l/4 de un césped. ¢Cuantoslitrosse || 6
necesitarian pararociar 1 césped completo?

4 Un balde de agua estaba 1/2 [leno, pero todavia tenia 24/5 galones de agua. ¢Cuanta agua 8.

habria en un balde completamente lleno?

5)  Un neumético de bicicleta estaba 1/2 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/3

segundos en llenarlo. ¢Cuénto tiempo habriatardado en llenar un neumético vacio?

10.

6)  Senecesitan 21/2 yardas de hilo para hacer 4/6 de un calcetin. ¢Cuéntas yardas de hilo se

necesitan para hacer un calcetin completo?

) Una méquina hizo 22/3 l&pices en 21/4 minutos. ¢Cuantos |pices habria fabricado la

maguina después de 5 minutos?

8) un carpintero usa 24/5 cajas de clavos paraterminar 31/3 de los techos . ¢Cuénto usaria para

terminar 4 techos?

9  senecesitan 31/4 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/5 galones de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 3 galones de leche
con chocolate?

10) Unabolsacon 34/6 cuartos de cacahuate puede hacer 23/6 frascos de mantequilla de

cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 5 frascos?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

1) Unarecetade galletas requeria 24/5 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. S
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuéntas tazas de azlicar necesitarias? L

2.

2) Una maguina hizo 22/3 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo lapices a unavelocidad de cuantos .

por minuto? '
4.

3) Un grifo de agua goteaba 22/5 litros de agua cada 3/5 de hora. ¢Goted aunavelocidad de

cuantos litros por hora? >
6.

4 se necesitan 31/5 yardas de hilo para hacer 2/3 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se .

necesitan para hacer un calcetin completo? '
8.

5 Unredi piente con 23/4 galones de herbicida puede rociar 25/6 céspedes. ¢Cuantos galones o

Se necesitarian pararociar 9 céspedes? '
10.

6)  Un chef tuvo que llenar 2/6 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 23/5 de
libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar todo el contenedor?

) Senecesitan 31/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 2/4 de gal6n de leche con
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galon de leche con
chocolate?

8)  Se necesitan 35/6 galones de agua para llenar 22/4 contenedores . ¢Cuanta agua se
necesitaria parallenar 3 contenedores?

9 Un cartucho de impresora con 21/6 mililitros de tintaimprimira 21/3 resmas de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 2 resmas?

10) ' Una tienda de neuméticos tuvo que llenar 21/2 neumati cos con aire. Un pequefio compresor
de aire tardo 31/2 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomaria llenar 8 neumaticos?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Unarecetade galletas requeria 24/5 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. S 42
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuéntas tazas de azlicar necesitarias? L 10
0
2. 4 6
2) Una maguina hizo 22/3 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo lapices a unavelocidad de cuantos 40
por minuto? 3 L
8
4 47, 10
3 un grifo de agua goteaba 22/5 litros de agua cada 3/5 de hora. ¢Goted a unavelocidad de 850
cuantos litros por hora? > o8
8
6 7/ 10
4 se necesitan 31/5 yardas de hilo para hacer 2/3 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se . 70 .
necesitan para hacer un calcetin completo? '
436
8 60
5 Unredi piente con 23/4 galones de herbicida puede rociar 25/6 céspedes. ¢Cuantos galones o 136/42
Se necesitarian pararociar 9 céspedes? '
2
10. 117, 10
6)  Un chef tuvo que llenar 2/6 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 23/5 de
libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar todo el contenedor?
) Senecesitan 31/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 2/4 de gal6n de leche con
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galon de leche con
chocolate?
8)  Se necesitan 35/6 galones de agua para llenar 22/4 contenedores . ¢Cuanta agua se
necesitaria parallenar 3 contenedores?
9 Un cartucho de impresora con 21/6 mililitros de tintaimprimira 21/3 resmas de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 2 resmas?
10) ' Una tienda de neuméticos tuvo que llenar 21/2 neumati cos con aire. Un pequefio compresor
de aire tardo 31/2 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomaria llenar 8 neumaticos?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

0
1°%,, 10 474, 4%, 4745
0 0
8% 47 11744 7/, 4%,

1)

Unareceta de galletas requeria 24/5 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. Si
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias?

2)

Una maquina hizo 22/3 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo lapices aunavelocidad de cuantos
por minuto?

3)

Un grifo de agua goteaba 22/5 litros de agua cada 3/5 de hora. ¢(Goteo6 a unavelocidad de 6.
cuantos litros por hora?

4 se necesitan 31/5 yardas de hilo para hacer 2/3 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se 8.

necesitan para hacer un calcetin completo?

5 Unredi piente con 23/4 galones de herbicida puede rociar 25/6 céspedes. ¢Cuantos galones

Se necesitarian pararociar 9 céspedes?

10.

6) Un chef tuvo que llenar 2/6 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 23/5 de

libras de puré de papas. ¢Cuéantas libras usaria s tuvieraque llenar todo € contenedor?

) Senecesitan 31/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 2/4 de gal6n de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galon de leche con
chocolate?

8) Senecesitan 35/6 galones de agua para llenar 22/4 contenedores . ¢Cuantaagua se

necesitaria parallenar 3 contenedores?

9 Un cartucho de impresora con 21/6 mililitros de tintaimprimira 21/3 resmas de papel.

¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 2 resmas?

10)  Una tienda de neumaticos tuvo que llenar 21/2 neumaticos con aire. Un pequefio compresor

de aire tardo 31/2 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomaria llenar 8 neumaticos?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (s es posible) Respuestas
1) Una maguina hizo 24/6 l4pices en 32/5 minutos. ¢Cuantos |4pices habria fabricado la
maquina después de 2 minutos? L
2,
2) senecesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 31/3> galones de leche con
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 5 galones de leche 3
con chocolate?
4.
3) Unarecetade galletas requeria 32/4 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. Si
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias? >
6.
4 se necesitan 31/3 yardas de hilo para hacer 1/3 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se .
necesitan para hacer un calcetin completo? '
8.
5)  Senecesitan 21/2 galones de agua para llenar 31/4 contenedores . ¢Cuanta agua se o
necesitaria parallenar 9 contenedores? '
10.
6)  Un cartucho de impresora con 21/6 mililitros de tintaimprimira 21/2 resmas de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 7 resmas?
) Un carpintero usa 22/3 cajas de clavos paraterminar 3/4 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo el techo?
8) Un chef tuvo gue llenar 3/5 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 21/2 de
libras de puré de papas. ¢Cuéantas libras usariasi tuvieraque llenar todo €l contenedor?
9 Unabolsacon 34/5 cuartos de cacahuate puede hacer 23/4 frascos de mantequilla de
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 7 frascos?
10) Un redi piente con 21/2 galones de herbicida puede rociar 31/6 céspedes. ¢Cuantos galones
Se necesitarian pararociar 6 céspedes?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Una maguina hizo 24/6 l4pices en 32/5 minutos. ¢Cuantos |4pices habria fabricado la 158
maquina después de 2 minutos? L 102
15
2 3 20
2) senecesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 31/3> galones de leche con 52/
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 5 galones de leche 3 8
con chocolate? 0
. 10/,
3) Unarecetade galletas requeria 32/4 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. Si 624 6
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias? >
2
6 6 30
4)  Senecesitan 31/3 yardas de hilo para hacer 1/3 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se . 35 ,
necesitan para hacer un calcetin completo? '
41
8 6
5)  Senecesitan 21/2 galones de agua para llenar 31/4 contenedores . ¢Cuanta agua se o 937 e
necesitaria parallenar 9 contenedores? '
28
10. 47 38
6)  Un cartucho de impresora con 21/6 mililitros de tintaimprimira 21/2 resmas de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 7 resmas?
) Un carpintero usa 22/3 cajas de clavos paraterminar 3/4 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo el techo?
8) Un chef tuvo gue llenar 3/5 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 21/2 de
libras de puré de papas. ¢Cuéantas libras usariasi tuvieraque llenar todo €l contenedor?
9 Unabolsacon 34/5 cuartos de cacahuate puede hacer 23/4 frascos de mantequilla de
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 7 frascos?
10) Un redi piente con 21/2 galones de herbicida puede rociar 31/6 céspedes. ¢Cuantos galones
Se necesitarian pararociar 6 céspedes?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

4% 47 57, 6750 1°Y10,
0
9% 3%, 3%, 10/, 67,6

1) Una maguina hizo 24/6 l4picesen 32/5 minutos. ¢Cuantos |gpices habria fabricado la

maguina después de 2 minutos?

2)

Se necesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 31/3> galones de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 5 galones de leche
con chocolate? 5.

3)

Unareceta de galletas requeria 32/4 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. Si 6.
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitarias?

4 se necesitan 31/3 yardas de hilo para hacer 1/3 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se 8.

necesitan para hacer un calcetin completo?

5)  Senecesitan 21/2 galones de agua para llenar 31/4 contenedores . ¢Cuanta agua se

necesitaria parallenar 9 contenedores?

10.

6) Un cartucho de impresora con 21/6 mililitros de tintaimprimira 21/2 resmas de papel.

¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 7 resmas?

) Un carpintero usa 22/3 cajas de clavos paraterminar 3/4 de un techo. ¢Cuanto usaria para

terminar todo e techo?

8)  Un chef tuvo que llenar 3/5 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 21/2 de

libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria s tuviera que llenar todo el contenedor?

9 Unabolsacon 34/5 cuartos de cacahuate puede hacer 23/4 frascos de mantequilla de

cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 7 frascos?

10) Un reci piente con 21/2 galones de herbicida puede rociar 31/6 céspedes. ¢Cuantos galones

Se necesitarian pararociar 6 céspedes?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (s es posible) Respuestas

1) un grifo de agua goted 23/5 litros de agua en el transcurso de 22/5 horas. ¢Cuantos litros
habria goteado después de 9 horas ? L

2,

2)  Un neumético de bicicleta estaba 3/5 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 21/6

segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio? 3
4.

3)  Unabolsacon 21/3 cuartos de cacahuate puede hacer 31/5 frascos de mantequilla de

cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 3 frascos? >
6.

4) Un carpintero usa 22/6 cagjas de clavos para terminar 21/2 de los techos . ¢Cuanto usaria para .,

terminar 4 techos? '
8.

5 Unredi piente con 21/3 galones de herbicida puede rociar 31/2 céspedes. ¢Cuantos galones o

Se necesitarian pararociar 3 céspedes? '
10.

6) Unarecetade galletas requeria 21/4 tazas de azUcar por cada 21/3 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 5 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?

) Una maquina hizo 31/4 l4pices en 4/5 de minuto. ¢Hizo |4pices a una velocidad de cuantos
por minuto?

8)  Se necesitan 25/6 galones de agua para llenar 32/6 contenedores . ¢Cuanta agua se
necesitaria parallenar 5 contenedores?

9  senecesitan 33/4 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 2/5 de galén de leche con
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galén de leche con
chocolate?

10) s necesitan 21/2 yardas de hilo para hacer 2/6 de un calcetin. ¢Cuéntas yardas de hilo se
necesitan para hacer un calcetin completo?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) un grifo de agua goted 23/5 litros de agua en el transcurso de 22/5 horas. ¢Cuantos litros 945/
habria goteado después de 9 horas ? L =
11
2 37
2)  Un neumético de bicicleta estaba 3/5 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 21/6 29
segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio? 3 1
22
4 3 30
3)  Unabolsacon 21/3 cuartos de cacahuate puede hacer 31/5 frascos de mantequilla de 20 ,
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 3 frascos? > L
423
6 28
4) Un carpintero usa 22/6 cagjas de clavos para terminar 21/2 de los techos . ¢Cuanto usaria para ., 41 6
terminar 4 techos? '
30
8 4 120
5 Unredi piente con 21/3 galones de herbicida puede rociar 31/2 céspedes. ¢Cuantos galones o 93/8
Se necesitarian pararociar 3 céspedes? '
2
w17
6) Unarecetade galletas requeria 21/4 tazas de azUcar por cada 21/3 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 5 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?
) Una maquina hizo 31/4 l4pices en 4/5 de minuto. ¢Hizo |4pices a una velocidad de cuantos
por minuto?
8)  Se necesitan 25/6 galones de agua para llenar 32/6 contenedores . ¢Cuanta agua se
necesitaria parallenar 5 contenedores?
9  senecesitan 33/4 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 2/5 de galén de leche con
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galén de leche con
chocolate?
10) s necesitan 21/2 yardas de hilo para hacer 2/6 de un calcetin. ¢Cuéntas yardas de hilo se
necesitan para hacer un calcetin completo?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

9%, 2746 34 474 77,
0 45 30 22 23
2/21 9 /60 4 /120 3 /30 4 /28

1) un grifo de agua goted 23/5 litros de agua en €l transcurso de 22/5 horas. ¢Cuantos litros

habria goteado después de 9 horas ?

2)

Un neumético de bicicleta estaba 3/5 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 21/6
segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio?

3)

Una bolsa con 21/3 cuartos de cacahuate puede hacer 31/5 frascos de mantequilla de 6.
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 3 frascos?

4 un carpintero usa 22/6 cajas de clavos paraterminar 21/2 de los techos . ¢Cuanto usariapara || g.

terminar 4 techos?

5 Unredi piente con 21/3 galones de herbicida puede rociar 31/2 céspedes. ¢Cuantos galones

se necesitarian pararociar 3 céspedes?

10.

6) Unareceta de galletas requeria 21/4 tazas de azUcar por cada 21/3 tazas de harina. Si hiciera

un lote de galletas con 5 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?

) Una maquina hizo 31/4 l4pices en 4/5 de minuto. ¢Hizo |4pices a una velocidad de cuantos

por minuto?

8) Senecesitan 25/6 galones de agua para llenar 32/6 contenedores . ¢Cuantaagua se

necesitaria parallenar 5 contenedores?

9  senecesitan 33/4 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 2/5 de gal6n de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galon de leche con
chocolate?

10) s necesitan 21/2 yardas de hilo para hacer 2/6 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se

necesitan para hacer un calcetin completo?

- ifi 1-10 |90)80[70]|60|50[40|30|20[{10] O
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Unred piente con 31/3 galones de herbicida puede rociar 31/4 céspedes. ¢Cuantos galones
Se necesitarian pararociar 7 céspedes? L
2.
2) Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 31/2 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 4 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria? 3
4.
3) Una maquina hizo 31/6 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo |4pices a una velocidad de cuantos
por minuto? >
6.
4) Se necesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galén de leche con .,
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de amibar se necesitarian para hacer 1 galon delechecon ||
chocolate?
8.
5 un grifo de agua goteaba 23/4 litros de agua cada 1/2 de hora. ¢(Gote6 a unavelocidad de o
cuantos litros por hora? '
10.
6)  Un cartucho de impresora con 25/6 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?
7) Un neumético de bicicleta estaba 2/3 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/6
segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio?
8) un carpintero usa 32/3 cgjas de clavos para terminar 3/6 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo el techo?
9 Un chef tuvo que llenar 24/6 recipientes con puré de papas. Termind usando 21/2 delibras
de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 6 contenedores?
10) e necesitan 33/6 galones de agua para llenar 34/6 contenedores . ¢Cuanta agua se
necesitaria parallenar 9 contenedores?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Unred piente con 31/3 galones de herbicida puede rociar 31/4 céspedes. ¢Cuantos galones 77/
Se necesitarian pararociar 7 céspedes? L 2
0
2 4 14
2) Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 31/2 tazas de harina. Si hiciera 49
. . . . 3 12
un lote de galletas con 4 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitaria?
0
4 2/,
3) Una maquina hizo 31/6 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo |4pices a una velocidad de cuantos 52
por minuto? > A
8
6 5 12
4) Se necesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galén de leche con ., 49 b
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de amibar se necesitarian para hacer 1 galon delechecon ||
chocolate? 73
8. 9
5 un grifo de agua goteaba 23/4 litros de agua cada 1/2 de hora. ¢(Gote6 a unavelocidad de o 520 -
cuantos litros por hora? '
78
10 8/, 132
6)  Un cartucho de impresora con 25/6 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?
7) Un neumético de bicicleta estaba 2/3 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/6
segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio?
8) un carpintero usa 32/3 cgjas de clavos para terminar 3/6 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo el techo?
9 Un chef tuvo que llenar 24/6 recipientes con puré de papas. Termind usando 21/2 delibras
de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 6 contenedores?
10) s necesitan 33/6 galones de agua parallenar 34/6 contenedores . ¢Cuanta agua se
necesitaria parallenar 9 contenedores?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

0
5%,, 47/ 77, 5°%,, 756
0
474, 8% .5 57, 5/, 474,

1) Unredi piente con 31/3 galones de herbicida puede rociar 31/4 céspedes. ¢Cuantos galones

se necesitarian pararociar 7 céspedes?

2)

Unareceta de galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 31/2 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 4 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?

3)

Una méaquina hizo 31/6 l4pices en 2/3 de minuto. ¢Hizo lapices a unavelocidad de cuantos || 6.
por minuto?

4 se necesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galén de leche con 8.

chocolate. ¢Cuéantas cucharadas de amibar se necesitarian para hacer 1 gal6n de leche con
chocolate?

5 un grifo de agua goteaba 23/4 litros de agua cada 1/2 de hora. ¢(Gote6 a unavelocidad de

cuantos litros por hora?

10.

6) Un cartucho de impresora con 25/6 mililitros de tintaimprimira 2/4 de una caja de papel.

¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

7) Un neumético de bicicleta estaba 2/3 [leno. Un pequefio compresor de aire tardo 31/6

segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habria tardado en Ilenar un neuméatico vacio?

8) un carpintero usa 32/3 cajas de clavos paraterminar 3/6 de un techo. ¢Cuanto usaria para

terminar todo e techo?

9 Un chef tuvo que llenar 24/6 recipientes con puré de papas. Termind usando 21/2 delibras

de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 6 contenedores?

10) e necesitan 33/6 galones de agua para llenar 34/6 contenedores . ¢Cuanta agua se

necesitaria parallenar 9 contenedores?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (s es posible) Respuestas
1) senecesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/2 galones de leche con
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 7 galones de leche L
con chocolate?
2.
2)  Un cartucho de impresora con 21/2 mililitros de tintaimprimira l/3 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa? 3
4.
3) Unarecetade galletas requeria 22/3 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. Si
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias? >
6.
4) " Unabolsa con 31/3 onzas de mani puede hacer 4/5 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con .,
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco lleno? '
8.
5 un carpintero usa 32/3 cajas de clavos paraterminar 31/6 de los techos . ¢Cuanto usaria para o
terminar 3 techos? '
10.
6) Unatienda de neumaticos tuvo que llenar 31/3 neumaticos con aire. Un pequefio compresor
de aire tardo 31/4 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomariallenar 2 neuméticos?
) Unreci piente con 31/4 litros de herbicida puede rociar 2/5 de un césped. ¢Cuantos litros se
necesitarian pararociar 1 césped completo?
8) un grifo de agua goted 34/5 litros de agua en el transcurso de 32/5 horas. ¢Cuantos litros
habria goteado después de 5 horas ?
9 Un chef tuvo que llenar 3/5 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 31/2 de
libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar todo el contenedor?
10) Un balde de agua estaba 3/6 [leno, pero todaviatenia 21/2 galones de agua. ¢Cuanta agua
habria en un balde completamente lleno?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) senecesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/2 galones de leche con 70/
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 7 galones de leche L 10
con chocolate? 71
2. 2
2)  Un cartucho de impresora con 21/2 mililitros de tintaimprimira l/3 de una caja de papel. 40
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa? 3 S
2
4 4 12
3) Unarecetade galletas requeria 22/3 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. Si 327
- . . , . 5. 57
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias?
138
6 40
4) " Unabolsa con 31/3 onzas de mani puede hacer 4/5 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con ., 81 .
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco lleno? '
550
8 85
5 un carpintero usa 32/3 cajas de clavos paraterminar 31/6 de los techos . ¢Cuanto usaria para o 55/6
terminar 3 techos? '
0
10 5/, 6
6) Unatienda de neumaticos tuvo que llenar 31/3 neumaticos con aire. Un pequefio compresor
de aire tardo 31/4 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomariallenar 2 neuméticos?
) Unreci piente con 31/4 litros de herbicida puede rociar 2/5 de un césped. ¢Cuantos litros se
necesitarian pararociar 1 césped completo?
8) un grifo de agua goted 34/5 litros de agua en el transcurso de 32/5 horas. ¢Cuantos litros
habria goteado después de 5 horas ?
9 Un chef tuvo que llenar 3/5 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 31/2 de
libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar todo el contenedor?
10) Un balde de agua estaba 3/6 [leno, pero todaviatenia 21/2 galones de agua. ¢Cuanta agua
habria en un balde completamente lleno?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

0
4/, 5°Y s 47y, 8%, 3%,
0 0
5/, 57, %%, 77, 7/10

1)

Se necesitan 21/2 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/2 galones de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 7 galones de leche
con chocolate?

2)

Un cartucho de impresora con 21/2 mililitros de tintaimprimira l/3 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

3)

Unareceta de galletas requeria 22/3 tazas de azUcar por cada 2/3 detazade harina. Si 6.
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitarias?

4) Una bolsa con 31/3 onzas de mani puede hacer 4/5 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con | s.

cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco [leno?

5 un carpintero usa 32/3 cgjas de clavos para terminar 31/6 de los techos . ¢Cuanto usaria para

terminar 3 techos?

10.

. Lo 1 " . ~
6) Unatienda de neumaticos tuvo que llenar 3/3 neuméticos con aire. Un pequefio compresor

de airetardo 31/4 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomariallenar 2 neumaticos?

) Unreci piente con 31/4 litros de herbicida puede rociar 2/5 de un césped. ¢Cuantos litros se

necesitarian pararociar 1 césped completo?

8) un grifo de agua goted 34/5 litros de agua en el transcurso de 32/5 horas. ¢Cuéntos litros

habria goteado después de 5 horas ?

9 Un chef tuvo que llenar 3/5 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 31/2 de

libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria s tuviera que llenar todo el contenedor?

10) Un balde de agua estaba 3/6 [leno, pero todavia tenia 21/2 galones de agua. ¢Cuanta agua

habria en un balde completamente lleno?

— ¥ 1-10 | 90] 80 70]60]50]40]30]20]10] O
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Un cartucho de impresora con 34/6 mililitros de tintaimprimira 4/6 de una caja de papel.
¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa? L
2,
2) senecesitan 22/6 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galon de leche con
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galén de leche con 3
chocolate?
4.
3) Unatienda de neuméticos tuvo que llenar 32/3 neumati cos con aire. Un pequefio compresor :
de airetardo 31/2 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomaria llenar 6 neumaticos? '
6.
4) Un recipiente con 31/5 galones de herbicida puede rociar 22/6 céspedes. ¢Cuantos galones .,
se necesitarian pararociar 8 céspedes? '
8.
5 Una maguina hizo 2376 l4pices en 1/4 de minuto. ¢Hizo lapices aunavelocidad de cuantos o
por minuto? '
10.
6) un grifo de agua goted 34/5 litros de agua en €l transcurso de 21/5 horas. ¢Cuantos litros
habria goteado después de 3 horas ?
) Unbaldede agua estaba 5/6 [leno, pero todaviatenia 21/3 galones de agua. ¢Cuanta agua
habria en un balde completamente lleno?
8) Un chef tuvo gue llenar 21/2 recipientes con puré de papas. Termind usando 22/5 delibras
de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuvieraque llenar los 7 contenedores?
9 Unabolsacon 31/2 cuartos de cacahuate puede hacer 31/3 frascos de mantequilla de
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 3 frascos?
10)  Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 1/2 detazade harina. Si
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Un cartucho de impresora con 34/6 mililitros de tintaimprimira 4/6 de una caja de papel. 512
¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa? L A
4
A
2) senecesitan 22/6 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galon de leche con 516
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galén de leche con 3 =
chocolate? 1068
4. 70
3) Unatienda de neuméticos tuvo que llenar 32/3 neumati cos con aire. Un pequefio compresor : 100 f
de airetardo 31/2 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomaria llenar 6 neumaticos? '
10
6 S 55
4) Un recipiente con 31/5 galones de herbicida puede rociar 22/6 céspedes. ¢Cuantos galones ., 212 "
se necesitarian pararociar 8 céspedes?
618
8 25
5 Una maguina hizo 2376 l4pices en 1/4 de minuto. ¢Hizo lapices aunavelocidad de cuantos o 33/20
por minuto? '
0
10 7/ 2
6) un grifo de agua goted 34/5 litros de agua en €l transcurso de 21/5 horas. ¢Cuantos litros
habria goteado después de 3 horas ?
) Unbadede agua estaba 5/6 [leno, pero todaviatenia 21/3 galones de agua. ¢Cuanta agua
habria en un balde completamente lleno?
8) Un chef tuvo gue llenar 21/2 recipientes con puré de papas. Termind usando 22/5 delibras
de puré de papas. ¢Cuéntas libras usaria si tuvieraque llenar los 7 contenedores?
9 Unabolsacon 31/2 cuartos de cacahuate puede hacer 31/3 frascos de mantequilla de
cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 3 frascos?
10)  Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 1/2 detazade harina. Si
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

0
2%, 10°%,, 5% 4%, 7/,
0
10/ 3%50 5'%,, 67,5 5%,

1) Un cartucho de impresora con 34/6 mililitros de tintaimprimira 4/6 de una caja de papel.

¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

2)

Se necesitan 22/6 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 1/2 de galén de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galén de leche con
chocolate? 5.

3)

. - 2 " . ~
Unatienda de neuméticos tuvo que Ilenar 373 neuméticos con aire. Un pequefio compresor || 6.

de aire tardo 31/2 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomaria llenar 6 neuméaticos?

4 Unredi piente con 31/5 galones de herbicida puede rociar 22/6 céspedes. ¢Cuantos galones 8.

Se necesitarian pararociar 8 céspedes?

5 Una maguina hizo 23/6 l4pices en 1/4 de minuto. ¢Hizo lapices aunavelocidad de cuantos

por minuto?

10.

6) Un grifo de agua goted 34/5 litros de agua en el transcurso de 21/5 horas. ¢Cuantos litros

habria goteado después de 3 horas ?

) Unbaldede agua estaba 5/6 [leno, pero todaviatenia 21/3 galones de agua. ¢Cuanta agua

habria en un balde completamente lleno?

8) Un chef two que llenar 21/2 recipientes con puré de papas. Termind usando 22/5 delibras

de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 7 contenedores?

9 Unabolsacon 31/2 cuartos de cacahuate puede hacer 31/3 frascos de mantequilla de

cacahuate. ¢Cuantos cuartos de galén de mani necesitarias para hacer 3 frascos?

10)  Unarecetade galletas requeria 31/2 tazas de azUcar por cada 1/2 detazade harina. Si

hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlcar necesitarias?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) senecesitan 23/5 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/3 galones de leche con
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 8 galones de leche L
con chocolate?
2,
2) Un carpintero usa 31/3 cajas de clavos paraterminar l/2 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo €l techo? 3
4.
3)  Senecesitan 32/4 yardas de hilo para hacer 2/6 de un calcetin. ¢Cuéntas yardas de hilo se
necesitan para hacer un calcetin completo? >
6.
4) Se necesitan 31/6 galones de agua para llenar 31/3 contenedores . ¢Cuanta agua se .,
necesitaria parallenar 2 contenedores? '
8.
5) Unarecetade galletas requeria 33/5 tazas de azUcar por cada 3/5 detazade harina. Si o
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitarias? '
10.
6) Un reci piente con 31/5 galones de herbicida puede rociar 31/2 céspedes. ¢Cuantos galones
se necesitarian pararociar 8 céspedes?
) Un cartucho de impresora con 31/2 mililitros de tintaimprimira 4/5 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?
8) Unabolsacon 31/4 onzas de mani puede hacer 3’/6 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco lleno?
9 Un chef tuvo que llenar 21/4 recipientes con puré de papas. Termind usando 23/4 delibras
de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 7 contenedores?
10)  Un neumético de bicicleta estaba 4/5 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 21/4
segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) senecesitan 23/5 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/3 galones de leche con 832/
chocolate. ¢Cuéntas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 8 galones de leche L ®
con chocolate? 62
2 3
2) Un carpintero usa 31/3 cajas de clavos paraterminar l/2 de un techo. ¢Cuanto usaria para 104/
terminar todo €l techo? 3 8
54
4 1/ 60
3) Senecesitan 32/4 yardas de hilo para hacer 2/6 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se 60/
necesitan para hacer un calcetin completo? > L
11
6 77 35
4) Se necesitan 31/6 galones de agua para llenar 31/3 contenedores . ¢Cuanta agua se ., 43/8
necesitaria parallenar 2 contenedores? '
6
8 6/ 12
5) Unarecetade galletas requeria 33/5 tazas de azUcar por cada 3/5 detazade harina. Si o 820/36
hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitarias? '
27,
10. 16
6) Un reci piente con 31/5 galones de herbicida puede rociar 31/2 céspedes. ¢Cuantos galones
se necesitarian pararociar 8 céspedes?
) Un cartucho de impresora con 31/2 mililitros de tintaimprimira 4/5 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?
8) Unabolsacon 31/4 onzas de mani puede hacer 3’/6 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco lleno?
9 Un chef tuvo que llenar 21/4 recipientes con puré de papas. Termind usando 23/4 delibras
de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 7 contenedores?
10)  Un neumético de bicicleta estaba 4/5 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 21/4
segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio?
" 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[M atematl CaS] www.CommonCoreSheets.es 8




C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

0
8%, 8% 1Y, 4%, 6 /15
216 67, 107 67,1, 78

1)

Se necesitan 23/5 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 21/3 galones de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 8 galones de leche
con chocolate?

2)

Un carpintero usa 31/3 cajas de clavos paraterminar l/2 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo €l techo?

3)

Se necesitan 32/4 yardas de hilo para hacer 2/6 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se 6.
necesitan para hacer un calcetin completo?

4 se necesitan 31/6 galones de agua para llenar 31/3 contenedores . ¢Cuanta agua se 8.

necesitaria parallenar 2 contenedores?

5) Unarecetade galletas requeria 33/5 tazas de azUcar por cada 3/5 detazade harina. S

hicieras un lote de galletas con 1 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitarias?

10.

6) Un recipiente con 31/5 galones de herbicida puede rociar 31/2 céspedes. ¢Cuantos galones

se hecesitarian pararociar 8 céspedes?

) Un cartucho de impresora con 31/2 mililitros de tintaimprimira 4/5 de una caja de papel.

¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

8) Unabolsacon 31/4 onzas de mani puede hacer 3/6 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con

cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco |leno?

9 Un chef tuvo que llenar 21/4 recipientes con puré de papas. Termind usando 23/4 delibras

de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar los 7 contenedores?

10)  Un neumético de bicicleta estaba 4/5 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 21/4

segundos en llenarlo. ¢Cuanto tiempo habriatardado en [lenar un neumatico vacio?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) senecesitan 31/4 yardas de hilo para hacer 4/5 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se
necesitan para hacer un calcetin completo? L
2.
2) Un chef tuvo que llenar 2/4 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 34/6 de
libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar todo el contenedor? 3
4.
3) Un carpintero usa 31/6 cajas de clavos paraterminar 3/4 de un techo. ¢Cuanto usaria para
terminar todo el techo? >
6.
4) " Unabolsa con 21/6 onzas de mani puede hacer 1/3 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con .,
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco lleno? '
8.
5)  Un neumético de bicicleta estaba 2/4 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/2 o
segundos en llenarlo. ¢Cuénto tiempo habriatardado en llenar un neumético vacio? '
10.
6)  Un cartucho de impresora con 32/3 mililitros de tintaimprimira 33/6 resmas de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 2 resmas?
) Unreci piente con 32/5 galones de herbicida puede rociar 22/3 céspedes. ¢Cuantos galones
Se necesitarian pararociar 8 céspedes?
8) un grifo de agua goted 21/4 litros de agua en el transcurso de 21/2 horas. ¢Cuantos litros
habria goteado después de 2 horas ?
9 Una maguina hizo 33/6 l4pices en 1/2 de minuto. ¢Hizo lapices aunavelocidad de cuantos
por minuto?
10) e necesitan 34/6 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 23/6 galones de leche con
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 2 galones de leche
con chocolate?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

1) senecesitan 31/4 yardas de hilo para hacer 4/5 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se 41/
necesitan para hacer un calcetin completo? 10

4
12

N
N

2) Un chef tuvo que llenar 2/4 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 34/6 de

libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar todo el contenedor?

w
NN
E\L

w

N
(@))
o

o

3) Un carpintero usa 31/6 cajas de clavos paraterminar 3/4 de un techo. ¢Cuanto usaria para

terminar todo el techo?

(62}
\l
IS

4)

[ee)

1 . 1 . p
Una bolsa con 2/, onzas de mani puede hacer /3 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco lleno?

[00)
H
(*2]

N

o

o

5)  Un neumético de bicicleta estaba 2/4 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/2

segundos en llenarlo. ¢Cuénto tiempo habriatardado en llenar un neumético vacio?

oF
o

10. 2

6)  Un cartucho de impresora con 32/3 mililitros de tintaimprimira 33/6 resmas de papel.

¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 2 resmas?

) Unreci piente con 32/5 galones de herbicida puede rociar 22/3 céspedes. ¢Cuantos galones

Se necesitarian pararociar 8 céspedes?

8) un grifo de agua goted 21/4 litros de agua en el transcurso de 21/2 horas. ¢Cuantos litros

habria goteado después de 2 horas ?

9 Una maguina hizo 33/6 l4pices en 1/2 de minuto. ¢Hizo lapices aunavelocidad de cuantos

por minuto?

10) e necesitan 34/6 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 23/6 galones de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 2 galones de leche
con chocolate?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

0
2Ya 44 1'%, 474 7/
0

1) Senecesitan 31/4 yardas de hilo para hacer 4/5 de un calcetin. ¢Cuantas yardas de hilo se

necesitan para hacer un calcetin completo?

2)

Un chef tuvo que llenar 2/4 de un recipiente con puré de papas. Termind usando 34/6 de
libras de puré de papas. ¢Cuantas libras usaria si tuviera que llenar todo el contenedor?

3)

Un carpintero usa 31/6 cajas de clavos paraterminar 3/4 de un techo. ¢Cuanto usaria para 6.
terminar todo el techo?

4) Una bolsa con 21/6 onzas de mani puede hacer 1/3 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con | s.

cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco [leno?

5)  Un neumético de bicicleta estaba 2/4 [leno. Un pequefio compresor de aire tardd 31/2

segundos en llenarlo. ¢Cuénto tiempo habriatardado en llenar un neumético vacio?

10.

6)  Un cartucho de impresora con 32/3 mililitros de tintaimprimira 33/6 resmas de papel.

¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir 2 resmas?

) Unreci piente con 32/5 galones de herbicida puede rociar 22/3 céspedes. ¢Cuantos galones

Se necesitarian pararociar 8 céspedes?

8) un grifo de agua goted 21/4 litros de agua en el transcurso de 21/2 horas. ¢Cuéntos litros

habria goteado después de 2 horas ?

9 Una maquina hizo 33/6 l4pices en 1/2 de minuto. ¢Hizo |4pices a una velocidad de cuantos

por minuto?

10) e necesitan 34/6 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 23/6 galones de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 2 galones de leche
con chocolate?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

1) Una maguina hizo 22/4 l4pices en 21/4 minutos. ¢Cuantos |4pices habria fabricado la
méquina después de 2 minutos? L

2.

2) Un grifo de agua goteaba 32/6 litros de agua cada 3/5 de hora. ¢(Goteo a unavelocidad de

cuantos litros por hora? 3
4.

3) Unreci piente con 31/5 litros de herbicida puede rociar 1/5 de un césped. ¢Cuantos litros se

necesitarian pararociar 1 césped completo? >
6.

4) Un carpintero usa 31/2 cagjas de clavos para terminar 22/5 de los techos . ¢Cuanto usaria para .,

terminar 6 techos? '
8.

5)  Senecesitan 3375 kilobmetros de hilo para hacer 31/3 cajas de camisas. ¢Cuantos kildmetros o

de hilo se necesitan parafabricar 7 cajas? '
10.

6) Unatienda de neumaticos tuvo que llenar 34/5 neumaticos con aire. Un pequefio compresor
de aire tardo 33/5 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomariallenar 7 neuméticos?

) Senecesitan 34/5 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 5/6 de gal6n de leche con
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galon de leche con
chocolate?

8) Un cartucho de impresora con 33/4 mililitros de tintaimprimira 1/3 de una caja de papel.
¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

9 Unabolsacon 22/3 onzas de mani puede hacer 1/2 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco |leno?

10) Unarecetade galletas requeria 21/4 tazas de azUcar por cada 21/2 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 8 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?
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Ch Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas
1) Una maguina hizo 22/4 l4pices en 21/4 minutos. ¢Cuantos |4pices habria fabricado la 28/
maquina después de 2 minutos? L %0
10
2 57
2) Un grifo de agua goteaba 32/6 litros de agua cada 3/5 de hora. ¢(Goteo a unavelocidad de 160
cuantos litros por hora? 3 >
18
4. 8 24
3) Unreci piente con 31/5 litros de herbicida puede rociar 1/5 de un césped. ¢Cuantos litros se 728 0
necesitarian pararociar 1 césped completo? > >
660
6 95
4) Un carpintero usa 31/2 cagjas de clavos para terminar 22/5 de los techos . ¢Cuanto usaria para ., 414/25
terminar 6 techos? '
1
. 117,
5)  Senecesitan 3375 kilobmetros de hilo para hacer 31/3 cajas de camisas. ¢Cuantos kildmetros o 51/3
de hilo se necesitan parafabricar 7 cajas? '
4
10. 7/ 20
6) Unatienda de neumaticos tuvo que llenar 34/5 neumaticos con aire. Un pequefio compresor
de aire tardo 33/5 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomariallenar 7 neuméticos?
) Senecesitan 34/5 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 5/6 de gal6n de leche con
chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galon de leche con
chocolate?
8) Un cartucho de impresora con 33/4 mililitros de tintaimprimira 1/3 de una caja de papel.
¢Cuéntos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?
9 Unabolsacon 22/3 onzas de mani puede hacer 1/2 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con
cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco |leno?
10) Unarecetade galletas requeria 21/4 tazas de azUcar por cada 21/2 tazas de harina. Si hiciera
un lote de galletas con 8 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?
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C:# Usando Tasas Unitarias con Fracciones Nombre:
Resuelve cada problema. Responde como un nimero mixto (si es posible) Respuestas

0
5% 8%, Yo 6°Y4s 16/,
57, 26 117, 4 e 770

1)

Una maquina hizo 22/4 l4picesen 21/4 minutos. ¢Cuantos |gpices habria fabricado la
maguina después de 2 minutos?

2)

Un grifo de agua goteaba 32/6 litros de agua cada 3/5 de hora. ¢(Goteo a unavelocidad de
cuantos litros por hora?

3)

Un recipiente con 31/5 litros de herbicida puede rociar l/5 de un césped. ¢Cuantoslitrosse || 6
necesitarian pararociar 1 césped completo?

4 un carpintero usa 31/2 cajas de clavos paraterminar 22/5 de los techos . ¢Cuanto usariapara || g.

terminar 6 techos?

5)  Senecesitan 33/5 kilbmetros de hilo para hacer 31/3 cajas de camisas. ¢Cuantos kilémetros

de hilo se necesitan parafabricar 7 cajas?

10.

. Lo 4 " . ~
6) Unatienda de neumaticos tuvo que llenar 375 neuméticos con aire. Un pequefio compresor

de airetardo 33/5 segundos en llenarlos. ¢Cuanto tiempo tomariallenar 7 neumaticos?

) Senecesitan 34/5 cucharadas de jarabe de chocolate para hacer 5/6 de gal6n de leche con

chocolate. ¢Cuantas cucharadas de almibar se necesitarian para hacer 1 galon de leche con
chocolate?

8) Un cartucho de impresora con 33/4 mililitros de tintaimprimira 1/3 de una caja de papel.
¢Cuantos mililitros de tinta se necesitan paraimprimir una caja completa?

9 Unabolsacon 22/3 onzas de mani puede hacer 1/2 de un tarro de mantequilla de mani. ¢Con

cuantas onzas de cacahuetes se puede hacer un frasco |leno?

10) Unarecetade galletas requeria 21/4 tazas de azUcar por cada 21/2 tazas de harina. Si hiciera

un lote de galletas con 8 taza de harina, ¢cuantas tazas de azlicar necesitaria?
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